Odjel za matematiku
Sveuciliste u Osijeku

Pismeni dio ispita iz Diferencijalnog racuna
19. veljace 2014.

1. Neka a, b, ¢, d nisu negativni brojevi. Dokazite da je \/(a + ¢)(b + d) > Vab+ Vcd.
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2. Za neki aritmeticki niz vrijedi S_m = —. Koliko iznosi —?

3. Bez primjene L’Hospitalovog pravila izracunajte
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4. Na parabole y = 2 + g i y = —2? + 22 poloZene su zajednicke tangente. DokaZite

da su diralista vrhovi paralelograma i izracunajte njegovu povrsinu.

5. Istrazite tok i skicirajte graf funkcije f(z) = 2% /e.



